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ra un matematico es una curva,
de trayectoria, cerrada en el

Un
una especi
espacio.
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Nudosy oloe

Si tomamos un cordel , lo
anudamos y lo dejamos
caer en la mesa:

Luego dibujamos
simplemente el
ontorno:
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vemos desde arriba asi:
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arios diagramas de nudos:
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Dos diagramas del mismo nudo:







Teorema. Dos diagramas corresponden al
mismo nuado si'y solo si uno se puede
transformar en el otro con un numero
finito de jugadas de  Reidemeister .




1. Deben usarse al menos dos colores
(pero no necesariamente todos).

2. Donde tenemos que se encuentran
un paso inferior y un paso superior,
es decir, en un cruce, el color del
arco correspondiente al paso
superior debe corresponder al de la

: bisectriz del angulo que forman en

la rueda los rayos con los colores de

los arcos que inciden en el cruce.
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Usando la rueda cromatica de cinco rayos, tenemos que la
coloracion de los nudos de la figura son admisibles:
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Usando la misma rueda cromatica de cinco rayos, vemos
gue no hay coloracion admisible del nudo trebol:
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Teorema . S/ dos diagramas corresponden
al mismo nudo, entonces, si uno aadmite

una coloracion con algun numero de
colores, el otro tambien la admite con el
mismo numero de colores.
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Los dos diagramas del nudo
tréebol son 3 -coloreables:
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L a afirmacion inversa del Nno es cierta;




